

# Tropa especializada en E.U. de regreso al país

Ayer regresó al país una parte de los 957 soldados salvadoreños que recibieron entrenamiento anti-subversivo, durante 14 semanas en Carolina del Norte, Estados Unidos. Se informa que dentro de pocos días entrarán en acción contra los subversivos.

Alrededor de 300 miembros de la Fuerza de Desplazamiento rápido, llegaron por la vía aérea, vistiendo sus uniformes de combate, que incluyen cascos camuflados y fusiles automáticos norteamericanos M-16.

El resto de los miembros de este batallón llegará durante el próximo fin de semana, con lo que concluye esta fase del respaldo de los Estados Unidos, para el gobierno y el pueblo de El Salvador, en su lucha contra los izquierdistas que luchan por tomar el poder.

Voceros del ejército salvadoreño dan a conocer que los soldados entrenados en los Estados Unidos, no entrarán de inmediato en combate, debido a que antes deben readaptarse a las condiciones del ambiente y a los alimentos del país, para evitar trastornos o molestias físicas, pero que tan pronto como se hayan reacondicionado al ambiente, constituirán un poderoso frente contra la

subversión de los izquierdistas que está atacando a la población salvadoreña.

Altos jefes militares informaron que el ejército nacional será aumentado considerablemente en el futuro próximo, para garantizar seguridad y tranquilidad a la

Pasa a la página 87

## Carta a familiares de soldados caídos

Sentida carta enviada a familiares de los caídos en combate, fue hecha ayer en la Policía de Hacienda, durante los actos conmemorativos del "Día del Soldado Salvadoreño".

En esa misiva, el alto mando de la PH., deja constancia de su reconocimiento público a los padres, esposas, hijos y demás familiares de los efectivos de ese cuerpo que durante los últimos tiempos han ofrecido su vida en defensa de la patria, combatiendo contra la subversión y el comunismo internacional. En la misma se incluye una profunda gratitud para quienes en el cumplimiento de su deber

fallecieron víctimas de las balas disparadas por terroristas, mercenarios extranjeros y extremistas locales que cumplen consignas que les ordenan desde fuera de nuestras fronteras.

También se guardó un minuto de silencio por ellos, se ofreció una misa de campaña y se entregaron medallas y diplomas a los familiares de los muertos y también a los que en los diferentes enfrentamientos han resultado heridos.

El director general de la Policía Nacional, Cnel. Francisco Antonio Morán, dijo las palabras alusivas

Pasa a la página 88



**HERIDOS EN COMBATE.** El mayor René Emilio Ponce y capitán Jorge Morán Recinos, derecha, imponen medallas de honor al mérito a dos efectivos de la Policía de Hacienda, heridos en combate, durante los actos del "Día del Soldado Salvadoreño", celebrado ayer en ese cuerpo de seguridad.

## Tecnificarán sistemas en Depto. Criminología

El equipamiento del Departamento de Investigaciones Criminológicas, a un mediano plazo, se propone llevar a cabo la Fiscalía General de la República, según lo dio a conocer el nuevo titular, Dr. Mario Adalberto Rivera.

El Fiscal General de la República, fue abordado en su despacho oficial, durante su primer día de labores. Dio a conocer que es

de urgente necesidad la puesta en funcionamiento del mencionado departamento para una pronta y eficaz justicia. Esta unidad —se dijo— funcionará a plenitud cuando dicha dependencia ocupe su nuevo y moderno edificio que se terminó de construir al costado norte del Centro de Gobierno.

Se hizo notar, inicialmente que el Departamen-

Pasa a la página 38

## Dueño de bus dinamitado queda con enorme deuda

En un vehículo color café, se conducían los atacantes que destruyeron un bus de transporte urbano en la noche del miércoles, dicen testigos, sobre el hecho ocurrido en la Calle a San Antonio Abad.

En ese mismo sector, a pocos metros, se encontraba un bus de la Ruta 22, de ACIT de R.L., al cual también le colocaron una bomba, y que posteriormente

fue a chocar contra el bus de la Ruta 301, placas B-77045, que hace su recorrido desde San Miguel a San Salvador y viceversa.

Señala su propietario, que la unidad la tenía estacionada en ese lugar, porque no había estado trabajando. El bus ahora destruido, le deja una deuda de más de cien mil colonos —dice—

Pasa a la página 38

## PN celebrará Día del Soldado salvadoreño

En las instalaciones del cuartel general de la Policía Nacional, se celebrarán el viernes diferentes actos, conmemorando el "Día del Soldado Salvadoreño", se informó en esa institución.

Los actos serán presididos por el director general de ese cuerpo, Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nula y personas especialmente invitadas. El

programa comenzará a las 6 de la mañana con la izada del Pabellón Nacional con los honores de ordenanza y contando con la participación de todo el personal del cuartel general de la P.N. A las 6:15 se oficiará una misa de intercesión por los caídos en actos del servicio.

A las 8 horas se efectuará el Juramento a la

Pasa a la página 38



## 50 años de sacerdocio

Cincuenta años de ejemplar vida sacerdotal, estará celebrando el próximo domingo, el reverendo Padre Aristónico Ursa Sancho, de la Congregación Claretiana.

Con tal motivo, el supe-

Pasa a la página 87

**MENSAJE.** El Cnel. Francisco Antonio Morán, director de la Policía de Hacienda, dirigió un mensaje ayer a los efectivos de ese cuerpo, con motivo del "Día del Soldado Salvadoreño".



**MALVINAS.** El embajador argentino en nuestro país, Sr. Víctor Bianculli, dijo que Las Malvinas son argentinas hoy y siempre. La soberanía no es negociable, afirmó.

# Soberanía no se negocia: Bianculli

Las Malvinas son argentinas y siempre serán argentinas. Todo es negociable, menos la soberanía de nuestro país, afirmó ayer en conferencia de prensa el embajador de la Argentina acreditado en el país, señor Víctor Bianculli.

En forma documentada el diplomático suramericano detalló los antecedentes históricos de la soberanía argentina sobre las Islas Malvinas, Georgias del Sur y Sandwich del Sur.

En 1494, dijo el embajador Bianculli, España y Portugal firman el Tratado de Tordesillas que adjudica a la primera las

tierras, descubiertas y por descubrir, al oeste del meridiano que pasa a 370 leguas al oeste de las Islas de Cabo Verde. Las Islas Malvinas quedaron así bajo soberanía española, dijo el señor Bianculli.

Relacionó incidentes cuando el francés Louis De Bougainville funda Port Luis. España protesta por el Tratado de 1767 y Francia reconoce la soberanía española y entrega las Islas y dicho Puerto pasa a llamarse Soledad.

Luego de ejercer plena soberanía los españoles por más de 40 años se retirarán

Pasa a la página 88

## Actividad de la Cruz Roja

La Cruz Roja de Atiquizaya, con la finalidad de hacer llegar fondos para la compra de una unidad móvil, ha organizado para este sábado una barbaça bailable. Dados los propósitos tan nobles, pues esta ambulancia será de beneficio para todos, la

Pasa a la página 38



**EMISION POSTAL:** F.A. Ayer fue entregada por el director general de Correos, coronel Fernando Roberto Martínez, la emisión especial de estampillas postales alusivas a la Fuerza Armada, al ministro de Defensa, general Guillermo García. En la foto de izquierda a derecha: coronel Nicolás Carranza h., coronel Rafael Flores Lima, del Estado Mayor; general García, coronel Francisco Adolfo Castillo y coronel Martínez.

# Repulsa general por ataques al transporte

Repulsa general entre los diversos sectores honrados ciudadanos, ha provocado la reparación de la plaga terrorista que antehoy detonó por lo menos 14 bombas explosivas, causando daños a varias unidades de autobuses del servicio de pasajeros y a residencias particulares. La condena comenzó antehoy mismo y ayer fueron insistentes los llamados telefónicos.

Aun cuando no se registró, gracias a Dios —dicen los informantes, ninguna persona lesionada—, es censurable que algunos malos salvadoreños comandados por extranjeros, se presten para cometer semejantes daños a la propiedad privada de servicio del público trabajador.

La noche de anteyar, por todos los rumbos de San Salvador, se registraron atentados dinamiteros que

causaron pérdidas graves a motoristas, y propietarios de buses del transporte urbano de pasajeros, lo mismo que a cooperativas, formadas por trabajadores del volante.

El saldo de este desaguisado, ha sido el de empeorar el desempleo, dejar sin esos útiles vehículos al pueblo que los necesita, para transportarse a su trabajo lo mismo que casi un millón de colonos en pérdidas materiales, lo cual redundará en el empobrecimiento del pueblo salvadoreño.

Las personas que estuvieron conversando con nuestros reporteros manifestaron su desaprobación por esa reapertura del terror vandálico en San Salvador, cuando tiene razón de ser. También comentaron que or-

Pasa a la página 88